
Çàíÿòòÿ 12: Ëiíiéíi äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âèùèõ ïîðÿäêiâ

çi çìiííèìè êîåôiöi¹íòàìè. Ðiâíÿííÿ, ùî çâîäÿòüñÿ äî ëiíiéíèõ

ðiâíÿíü çi ñòàëèìè êîåôiöi¹íòàìè

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 1. Ôóíêöi¨ x, x2, x3 çàäîâîëüíÿþòü äåÿêå îäíîðiäíå ëiíiéíå äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ. Ïå-
ðåêîíàòèñÿ, ùî âîíè óòâîðþþòü ôóíäàìåíòàëüíó ñèñòåìó, òà ñêëàñòè çãàäàíå ðiâíÿííÿ.

Ðîçâ'ÿçàòè ëiíiéíi ðiâíÿííÿ çi çìiííèìè êîåôiöi¹íòàìè:

Çàäà÷à 2. (1 + x2) · y′′ − 2x · y′ + 2y = 0, y1(x) = x.

Çàäà÷à 3. y′′ − (x2 + 1) · y = 0, y1(x) = ex
2/2.

Çàäà÷à 4. x · y′′ + 2y′ + xy = 0, y1(x) = sin(x)/x (x 6= 0).

Ñêëàñòè ëiíiéíå îäíîðiäíå äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ (íàéìåíøîãî ìîæëèâîãî ïîðÿäêó), ÿêå ìà¹ òàêi
÷àñòèííi ðîçâ'ÿçêè:

Çàäà÷à 5. y1(x) = 1, y2(x) = cos(x).

Çàäà÷à 6. y1(x) = x · e−x, y2(x) = e−x.

Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ:

Çàäà÷à 7. y′′′ − 3y′′/x+ 6y′/x2 − 6y/x3 =
√
x.

Çàäà÷à 8. x3 · y′′′ + x · y′ − y = 0.

Çàäà÷à 9. x2 · y′′ − x · y′ − 3y = 0.

Çàäà÷à 10. x2 · y′′ + x · y′ + y = 0.

Çàäà÷à 11. (2x+ 3)2 · y′′ + (2x+ 3) · y′ − y = 0.

Çàäà÷à 12. x2 · y′′ + x · y′ + 4y = 10x.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 13. Ïîáóäóâàòè äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ, ùî ìà¹ òàêó ôóíäàìåíòàëüíó ñèñòåìó ôóíêöi¨:
1 òà cos(2x).

Ðîçâ'ÿçàòè ëiíiéíi ðiâíÿííÿ çi çìiííèìè êîåôiöi¹íòàìè:

Çàäà÷à 14. (1− x) · y′′ + x · y′ − y = 0, y1(x) = ex.

Çàäà÷à 15. (1 + x2) · y′′ + x · y′ − y = 0, y1(x) =
√
1 + x2.

Çàäà÷à 16. y′′ − x · y′ + 2y = 0, y1(x) = x2 − 1.

Çàäà÷à 17. x2 · y′′ + 2x · y′ − 6y = 0.

Çàäà÷à 18. x2 · y′′′ − 2y′ = 0.

Çàäà÷à 19. (x+ 1)3 · y′′′ − 3(x+ 1)2 · y′′ + 4(x+ 1) · y′ − 4y = 0.

Çàäà÷à 20. x3 · y′′′ − x · y′ − 3y = 0.

Çàäà÷à 21. x2 · y′′ − x · y′ − 3y = 5x4.

Çàäà÷à 22. x2 · y′′ − 4x · y′ + 6y = 0.

Çàäà÷à 23. x2 · y′′ − x · y′ + y = 8x3.

Çàäà÷à 24. x2 · y′′ − 3x · y′ + 5y = 3x2.


